



Notar
Gorazd Šifrer

Partizanska cesta 36, 2000 Maribor
Tel. št. 02 / 251 12 14, Fax. 02 / 251 12 24
info@notarsifrer.si

Opr. št.: SV 113 /2020

NOTARSKI ZAPISNIK

Podpisana namestnica notarja Gorazda Šifrerja iz Maribora ugotavljam, da danes, dne 14.02.2020 (štirinajstega februarja dva tisoč dvajset) ob 10:00 (deseti uri in nič minut) uri v notarsko pisarno Gorazda Šifrerja, pristopi stranka: -----

KOVANČEK GROUP, upravljanje s podjetji, poslovno svetovanje in druge storitve d.d., KOVANČEK GROUP d.d., Slovenska cesta 55 (petinpetdeset)A, 1000 (tisoč) Ljubljana, matična številka: 8536147000 (osem pet tri šest ena štiri sedem nič nič nič), davčna številka: SI 99271672 (devet devet dve sedem ena šest sedem dve), ki ga zastopa član upravnega odbora Muršec Marko, rojen 05.06.1985 (petega junija tisoč devetsto petinosemdeset), stanujoč Ruperče 38 (osemintrideset), 2229 (dva tisoč dvesto devetindvajset) Malečnik, katerega identiteto ugotovim na podlagi osebne izkaznice št. 003168488 (nič nič tri ena šest osem štiri osem osem), ki jo je dne 24.06.2011 (štiriindvajsetega junija dva tisoč enajst) izdala UE Maribor; notar upravičenje za zastopanje ugotovim z vpogledom v Sodni/poslovni register na današnji dan. -----

Pred sestavo notarskega zapisnika stranko v skladu z določili 43. člena Zakona o notariatu pozovem, da predloži morebitne listine, ki predstavljajo del celovitega pravnega posla ali več pravnih poslov med istimi strankami, ki zasledujejo enak poslovni namen kot pravni posel, ki je bil zapisan v tem notarskem zapisniku ali so z njim v drugačni pravni povezavi (povezani pravni posli), nakar stranka izjavi, da takšne listine, ne obstajajo. Stranko v nadaljevanju poučim tudi o ostalih določbah 43. člena Zakona o notariatu ter jo opozorim tudi v skladu z 42. členom Zakona o notariatu. -----

Notar

Namestnica notarja Gorazda Šifrerja potrjujem, da sem dne 14.02.2020 (štirinajstega februarja dva tisoč dvajset) ob 10:08 (deseti uri in osem minut) prisostvovala žrebanju nagrade, ki je potekalo v notarski pisarni notarja Gorazda Šifrerja, na naslovu Partizanska cesta 36 (šestintrideset), 2000 (dva tisoč) Maribor.-----

Stranka mi predloži Splošne pogoje nagradne igre »PRIVOŠČI SI«.-----

Organizator nagradne igre je **KOVANČEK GROUP d.d., Slovenska cesta 55 (petinpetdeset)A, 1000 (tisoč) Ljubljana.**-----

Nagradna igra je potekala od 13.12.2019 (trinajstega decembra dva tisoč devetnajst) do 13.02.2020 (trinajstega februarja dva tisoč dvajset).-----

Član upravnega odbora Marko Muršec pojasni, da se bo žrebanje izvedlo z uporabo programske opreme, ki opravi žrebanje in določi nagrajenca na podlagi vnaprej določene programske kode. Programska koda, ki bo določila nagrajenca, se v času trajanja nagradne igre ni spreminjala in zagotavlja, da bo med vsemi veljavnimi nagradnimi letaki, ki bodo upoštevani pri žrebanju, izžreban naključni nagrajenec. O poteku žrebanja notar sestavi ta notarski zapisnik.-----

Žrebanje se je začelo ob 10:08 (deseti uri in osem minut) uri.-----

1) (prvič) Muršec Marko je izmed vseh oddanih nagradnih lističev z uporabo programske opreme izžrebal nagrajenca 1 (ena):-----

Sabina Šmauc, Spodnja Rečica 191 (sto enaindevetdeset) a, 3270 (tri tisoč dvesto sedemdeset) Laško-----

nato še nadomestnega nagrajenca 1 (ena):-----

Suzana Dimnik, Migojnice 1 (ena), 3302 (tri tisoč tristo dve) Griže-----

nadomestnega nagrajenca 2 (dve):-----

Karmen Sluga, Cesta Cirila Tavcarja 3 (tri) b, 4270 (štiri tisoč dvesto sedemdeset) Jesenica-----

nadomestnega nagrajenca 3 (tri):-----

Katarina Martinčič, Gregorčičeva 8 (osem) d, 6250 (šest tisoč dvesto petdeset) Ilirska Bistrica-----

nadomestnega nagrajenca 4 (štiri):-----

Daniel Korpič, Prvenci 8 (osem), 2281 (dva tisoč dvesto enainosemdeset) Markovci; -------



Notar Gorazd Šifrer
Namestnica notarja Sabina Caf



nadomestnega nagrajenca 5 (pet)-----

Darja Boc, Grajska pot 11 (enaajst), 6000 (šest tisoč) Koper. -----

Žrebanje je bilo zaključeno ob 10:09 (deseti uri in devet minut) uri. -----

-----**NOTARJEV POUK**-----

Ko namestnica notarja ta notarski zapisnik stranki preberem in jo poučim o pravnih posledicah predmetnega pravnega posla, stranka ta notarski zapisnik odobri in ga pred menoj lastnoročno podpiše. -----

Podpisana namestnica notarja **potrjujem**, da je ta zapisnik veren odraz poteka žrebanja da so bili nagrajenci izžrebani tako, kot so zgoraj zapisani. -----

Priloga:-----

-Splošni pogoji nagradne igre »PRIVOŠČI SI«. -----

-izpis izžrebancev. -----

Izvirnik tega notarskega zapisa hrani notar, stranki se izroči en odpravek notarskega zapisnika. -----

Stranka določi, da se lahko izda ponovni odpravek te listine. -----

Maribor, 14.02.2020 (štirinajstega februarja dva tisoč dvajset) -----

Lastnoročni podpisi stranke in namestnice notarja: -----

KOVANČEK GROUP d.d.,
član upravnega odbora Marko Muršec

Marko Muršec



Caf

Notar Gorazd Šifrer
Namestnica notarja Sabina Caf

Nagradna igra - Privošči sil - danes, ob 10:09

Ustvaril: Marko Muršec danes, ob 10:09



Priloge

Nabor udeležencev: Vsi

Št. udeležencev ki so sodelovali v žrebu: 605

Št. vseh udeležencev (skupaj z že izžrebanimi): 611

Opomba: 14.02.2020 Privošči si

Priloge

Sabina Šmauc
Spodnja Rečica 191 a
3270 Laško

20191217-PrivosciSi.pdf
Letak oddan:
Torek, 17. december 2019, ob 19:23

Rezervni

Suzana Dimnik
Migonice 1
3302 Grize

20191217-PrivosciSi.pdf
Letak oddan:
Torek, 17. december 2019, ob 19:05

Karmen Sluga
Cesta Cirila Tavcarja 3 b
4270 Jesenice

20191217-PrivosciSi.pdf
Letak oddan:
Torek, 17. december 2019, ob 19:45

Katarina MARTINČIČ
Gregorčičeva 8 d
5250 Ilirska bistrica

20191217-PrivosciSi.pdf
Letak oddan:
Torek, 17. december 2019, ob 20:24

Daniel Korpič
Prvenci 8
2281 Markovci

20191217-PrivosciSi.pdf
Letak oddan:
Torek, 17. december 2019, ob 22:31

Darja Boc
Grajška pot 11
6000 Koper

20191218-PrivosciSi.pdf
Letak oddan:
Sreda, 18. december 2019, ob 02:00

Splošni pogoji nagradne igre

“PRIVOŠČI SI”

1. Organizator nagradne igre

Organizator nagradne igre “PRIVOŠČI SI” je podjetje Kovanček Group, upravljanje s podjetji, poslovno svetovanje in druge storitve d.d., Slovenska cesta 55a, 1000 Ljubljana, matična št.: 8536147000. Splošni pogoji nagradne igre določajo postopke in pogoje, pod katerimi lahko udeleženci sodelujejo v tej nagradni igri.

2. Pogoji za sodelovanje v nagradni igri

V nagradni igri lahko sodelujejo fizične osebe, ki so dopolnile najmanj 18 let starosti (udeleženci). V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni pri organizatorju, zunanji pogodbeni sodelavci organizatorja ali njihovi ožji družinski člani.

Udeleženci v nagradni igri sodelujejo tako, da izpolnijo spletni nagradni letak organizatorja z vsemi zahtevanimi in pravilnimi podatki ter ga v času trajanja nagradne igre oddajo preko spletne strani organizatorja www.kovancek.com. Z oddajo spletnega nagradnega letaka preko organizatorjeve spletne strani in s sodelovanjem v nagradni igri udeleženci potrjujejo, da so se seznanili z vsebino teh splošnih pogojev nagradne igre, da njihovo vsebino razumejo in da splošne pogoje nagradne igre sprejemajo.

Število sodelovanj v nagradni je omejeno. Posameznik lahko v nagradni igri sodeluje le enkrat. Osebni podatki, ki jih udeleženec vnese v spletni nagradni letak, morajo biti identični podatkom na osebem dokumentu osebe, ki nagrado prevzame.

Za veljavno oddajo spletnega nagradnega letaka in sodelovanje v nagradni igri mora udeleženec organizatorju dovoliti, da obdeluje in uporablja osebne podatke, ki jih udeleženec posreduje organizatorju v postopku oddaje nagradnega letaka na spletnem na spletni strani organizatorja za spodaj navedene namene:

- za organizacijo in izvedbo nagradne igre, obveščanje o prejemu nagrad, komuniciranja v zvezi z izvedbo nagrade igre z udeleženci, javne objave izžrebanih nagrajencev ter davčne obdelave podatkov o nagrajencih,
- da organizator posreduje osebne podatke družbam v Skupini Kovanček (sem spadajo: Kovanček posredovanje d.o.o., Kovanček prihranki d.o.o. - vsi Slovenska cesta 55A, 1000 Ljubljana – popoln in ažuriran seznam družb v Skupini Kovanček je objavljen na spletni strani www.kovancek.com), ki lahko obdelujejo osebne podatke posameznika za potrebe neposrednega trženja preko telefona, SMS/MMS oziroma elektronskih sporočil ali pa pisno po pošti,
- da družbe v Skupini Kovanček udeležencu posredujejo prilagojene ponudbe glede novosti ali ugodnosti preko telefona, SMS/MMS oziroma elektronskih sporočil ali pa pisno po pošti, ki jih pripravijo na podlagi ugotovljenih interesov, navad, zahtev in potreb udeleženca (na podlagi profila posameznika).

3. Potek nagradne igre in nagrade

Nagradna igra se izvaja na spletni strani www.kovancek.com pod enotnim imenom »PRIVOŠČI SI« in poteka od 13.12.2019 do 13.2.2020. Organizator bo pri žrebanju nagrajencev kot veljavne upošteval le tiste pravilno in popolno izpolnjene spletne nagradne letake, ki jih bodo udeleženci nagradne igre v obdobju trajanja nagradne igre izpolnili in oddali

v elektronski obliki na predpripravljenem obrazcu na organizatorjevi spletni strani. V polja na spletnem nagradnem letaku morajo udeleženci vnesti vse zahtevane podatke, kot je razvidno iz samega letaka in ga oddati preko organizatorjeve spletne strani www.kovancek.com. Udeleženec spletnega nagradnega letaka ne more veljavno oddati drugače, kot z izpolnitvijo vseh zahtevanih podatkov na poljih v spletnem nagradnem letaku (za neveljaven se tako štejejo npr. letaki, ki bi jih udeleženci organizatorju posredovali na elektronski naslov organizatorja ali kakorkoli drugače kot z izpolnitvijo polj na spletnem nagradnem letaku, verifikacijo z uporabo kode, ki jo bo udeleženec prejel v obliki SMS sporočila in naprednim elektronskim podpisom na obrazcu). Za neveljaven oddan nagradni letak se šteje tudi nagradni letak, ki ga je oddal tisti udeleženec, ki ne izpolnjuje pogojev za sodelovanje v tej nagradni igri. Udeleženec lahko spletni nagradni letak veljavno odda le preko spletnega obrazca, ki bo v času trajanja nagradne igre objavljen in dosegljiv na spletni strani organizatorja.

4. Nagrade in nagrajenci

Organizator bo v nagradni igri »PRIVOŠČI SI« izžrebal 2 nagrajenca, ki bosta prejela vsak svojo nagrado. Organizator bo v ta namen izvedel 2 žrebanji.

Eno nagrado v nagradni igri predstavlja denarni znesek 300,00 EUR.

Izžrebana bosta 2 različna nagrajenca, ki bosta prejela vsak svojo nagrado (vsak nagrajenec prejme denarni znesek 300,00 EUR). Po izvedenem žrebanju bo organizator nagrajencema podelil nagradi skladno s temi splošnimi pogoji. Organizator bo nagrajencema nagrade izročil osebno v svojih poslovnih prostorih na naslovu Slovenska cesta 55a, 1000 Ljubljana.

5. Žrebanja nagrad

Žrebanji nagrad bosta potekali dne 14.1.2020 in dne 14.2.2020.

Žrebanji nagrad bosta potekali v notarski pisarni notarke Irene Cirman Florjančič, Cigaletova ulica 11, Ljubljana. Organizator bo žrebanji nagrad izvedel z uporabo svoje programske opreme, ki opravi žrebanje in določi nagrajenca na podlagi vnaprej določene programske kode. Programska koda, ki bo določila nagrajenca, se v času trajanja nagradne igre ne bo spreminjala in bo zagotavljala, da bo med vsemi veljavnimi nagradnimi letaki, bodo upoštevani pri posameznemu žrebanju, izžrebani naključni nagrajenci. O poteku posameznega žrebanja, o nagrajencih in nadomestnih nagrajencih bo sestavljen notarski zapisnik, ki bo dostopen na spletni strani organizatorja.

Žrebanje nagrad bo vodil organizator oziroma od njega za to pooblaščen oseba.

Organizator si pridržuje pravico, da izžrebanemu nagrajencu nagrade ne podeli, kadar:

- se pojavi utemeljen dvom v istovetnost podatkov udeleženca,
- nagrajenec nagrade po pozivu organizatorja ne prevzame v roku, določenem v teh splošnih pogojih,
- se ugotovi, da udeleženec ne izpolnjuje pogojev sodelovanja v nagradni igri,
- je udeleženec pri sodelovanju kršil pravila in pogoje te nagradne igre.

Nadomestni nagrajenci:

Pri vsakem žrebanju bo organizator poleg nagrajenca izžrebal še nadomestnega nagrajenca 1, nadomestnega nagrajenca 2, nadomestnega nagrajenca 3, nadomestnega nagrajenca 4 in nadomestnega nagrajenca 5. Institut nadomestnih nagrajencev predstavlja varovalo za nemoteno izvedbo nagradne igre in podelitev nagrade v primeru pasivnosti (neodzivnosti) na

strani nagrajenca. V kolikor se katerikoli izmed nagrajencev v osmih dneh odkar ga bo organizator obvestil, ne bo odzval na obvestilo organizatorja ali če organizator nagrajenca v osmih dneh od prvega poskusa ne bo mogel kontaktirati na kontaktne podatke, ki so navedeni na izžrebanem spletnem nagradnem letaku, bo organizator namesto neodzivnega nagrajenca za novega nagrajenca določil dotedanjega nadomestnega nagrajenca 1. V kolikor se na organizatorjevo obvestilo tudi novi nagrajenec ne bo odzval, bo organizator kot novega nagrajenca določil dotedanjega nadomestnega nagrajenca 2. Postopek se v primeru neodzivnosti nagrajenca ponovi vse do nadomestnega nagrajenca 5. V kolikor se tudi nadomestni nagrajenec 5 kot novi nagrajenec ne bo odzval na poziv organizatorja v roku osmih dni skadno s temi splošnimi pogoji, si organizator pridržuje pravico, da nagrade ne podeli.

Nagrajenca in nadomestni nagrajenci bodo naključno določeni z uporabo programske opreme na način:

Udeležencem nagradne igre bo programska oprema, ki bo določila nagrajence, dodelila zaporedno številko po vrsti oddaje spletnega nagradnega letaka. Pri žrebanju bodo vsi udeleženci nagradne igre, ki sodelujejo pri posameznem žrebanju in niso med nagrajenci, razvrščeni po padajočem vrstnem redu upoštevajoč pri tem trenutek oddaje spletnega nagradnega letaka. Žrebanje nagrajenca bo izvedeno z uporabo formule:

Nagrajenec (zaporedna številka njegovega oddanega spletnega nagradnega letaka) = 7 x (trenutno število sekund od 1.1.1970 do trenutka žrebanja) modulo 101) / 100 x število udeležencev nagradne igre, ki sodelujejo pri konkretnem žrebanju.

Pojasnilo:

- 7 x (trenutno število sekund od 1.1.1970 do trenutka žrebanja) modulo 101) oziroma "prva faza": ta del formule določi številko od 1 do 100, pri čemer se število sekund uporabi zato, da je številka čim bolj naključna. Programska oprema določi modulo 101 na način, da število sekund od 1.1.1970 do trenutka žrebanja pomnoži s 7 (ki je praštevilo), rezultat deli s 101 (ki je prav tako praštevilo) in nato dobljeno število (tokrat brez decimalnih števil) pomnoži s 101. Razlika med prvo številko (7 x trenutno število sekund od 1.1.1970 do trenutka žrebanja) in drugo številko (7 x trenutno število sekund od 1.1.1970 do trenutka žrebanja, deljeno s 101 in pomnoženo (brez decimalnih števil) s 101) je naključna številka med 1 in 100, ki je rezultat »prve faze«. Ker programska oprema uporablja modulo s praštevilo 101, je rezultat vedno med 1 in 100, pri čemer prvotno množi s 7, ki je prav tako praštevilo, zato, da rezultat ni 0.

- »druga faza«: dobljeno število v »prvi fazi« program deli s 100, da dobi odstotek in rezultat pomnoži s številom udeležencev, ki sodelujejo pri žrebanju. Rezultat je zaporedna številka udeleženca, ki je nagrajenec pri žrebanju.

Primer žrebanja:

Število udeležencev, ki sodelujejo pri žrebanju, je 1300.

T.i. »prva faza«: $7 \times 1575279760 = 11.026.958.320$. $11.026.958.320$ deljeno s 101 = $109.177.805,148515$, ki jo programska oprema (brez decimalnih števil, torej $109.177.805$) pomnoži s 101 = $11.026.958.305$. Razlika med $11.026.958.320$ in $11.026.958.305$ je 15, kar je rezultat »prve faze«.

T.i. »druga faza«: naključno dobljeno številko 15 programska oprema najprej deli s 100 in nato pomnoži s 1300. Rezultat je 195, nagrajenec pa je udeleženec z zaporedno številko oddanega spletnega nagradnega letaka št. 195.



6. Obvestilo in prevzem nagrad

Najkasneje v 8 (osmih) dneh po izvedenem žrebanju bo organizator rezultate žrebanja objavil z obvestilom na javno dostopni spletni strani www.kovancek.com. Organizator bo nagrajenca o rezultatu žrebanja obvestil tudi osebno na kontaktni naslov oziroma podatke, ki jih bo nagrajenec vnesel v obrazce na spletni strani organizatorja tekom postopka oddaje nagradnega letaka na izžrebanem nagradnem letaku.

Nagrajenec bo nagrado prevzel v poslovnih prostorih organizatorja na naslovu Slovenska cesta 55a, 1000 Ljubljana tistega dne, ki ga bo določil organizator v obvestilu nagrajencu. Pred prevzemom nagrade bo nagrajenec organizatorju za potrebe ugotavljanja istovetnosti nagrajenca na vpogled izročil veljavni osebni dokument. Prevzem nagrade, ki mu jo bo izročil organizator, bo nagrajenec potrdil s pisno izjavo, ki jo bo podpisal ob prevzemu nagrade.

Prenos nagrad in upravičenj iz nagrad na tretjo osebo ni možen. Nagrajenec svoje nagrade ne more zamenjati z drugo nagrado ali z drugo obveznostjo organizatorja. Pred izročitvijo nagrade nagrajencu mora slednji organizatorju izpolniti in podpisati izjavo o prevzemu svoje nagrade. S sodelovanjem v tej nagradni igri udeleženci prostovoljno dovoljujejo, da se imena in priimki nagrajencev, ki prejmejo nagrado, brezplačno objavijo na spletni strani organizatorja nagradne igre, za kar nagrajenci od organizatorja ne bodo zahtevali plačil ali kakršnihkoli odškodnin. Nagrajenci sami krijejo vse stroške, povezane s prevzemom svoje nagrade.

7. Koriščenje ugodnosti

Vsak udeleženec nagradne igre bo z oddajo veljavnega spletnega nagradnega letaka prejel unikatno kodo, ki bo sestavljena iz črk in številki oziroma iz črk, številki in znakov na svoj elektronski naslov oziroma po SMS sporočilu na telefonsko številko. Pravila in pogoji uporabe te kode so objavljeni na organizatorjevi spletni strani (splošni pogoji za koriščenje ugodnosti). Ugodnosti, ki jih lahko udeleženc nagradne igre prejme oziroma koristi z uporabo unikatne kode, niso predmet te nagradne igre in ne predstavljajo nagrad v tej nagradni igri.

8. Varstvo podatkov

Organizator nagradne igre se zavezuje, da bo s posredovanimi podatki ravnal v skladu z Zakonom o varstvu osebnih podatkov – ZVOP-1 (Uradni list RS, št. 86/04 z dne 5. 8. 2004 s sprem. in dop.) in Uredbo EU 2016/679 Evropskega Parlamenta in Sveta o varstvu posameznikov pri obdelavi osebnih podatkov in o prostem pretoku takih podatkov ter o razveljavitvi Direktive 95/46/ES z dne 27. aprila 2016. Organizator bo obdeloval tiste osebne podatke udeležencev, ki jih udeleženci vpišejo na nagradni letak na spletni strani organizatorja.

Organizator osebne podatke udeležencev hrani dokler mu udeleženec ne pošlje preklica za obdelavo in uporabo njegovih osebnih podatkov. Vsak udeleženec lahko kadarkoli od organizatorja nagradne igre zahteva pregled, dopolnitev, popravo ali izbris svojih osebnih podatkov oziroma prenehanje obdelave osebnih podatkov za namene izvajanja te nagradne igre ter za marketinške namene, skladno z veljavnimi predpisi. Udeleženec to lahko stori po elektronski pošti info@kovancek.com ali pisno na naslov organizatorja nagradne igre Slovenska cesta 55a, 1000 Ljubljana. Pri tem se udeleženca izloči iz sodelovanja v nagradni igri. Organizator bo skrbel za to, da bodo osebni podatki udeležencev nemudoma in dokončno uničeni oziroma izbrisani, če bo prejel takšno zahtevo s strani udeleženca nagradne igre.

9. Davki in akontacija dohodnine

Nagrajenci so po zakonu davčni zavezanci, zato so pred prevzemom in pred koriščenjem nagrade dolžni organizatorju predložiti svojo davčno številko. Plačilo vseh davkov od nagrad (vključno



z DDV-jem) je odgovornost organizatorja. Organizator bo za nagrajenca v skladu z veljavnimi predpisi odvedel akontacijo dohodnine. V skladu z Zakonom o dohodnini so nagrade kot drugi dohodki zavezanca za dohodnino predmet obdavčitve in jih je potrebno obrutiti. Bruto vrednost posamezne nagrade znaša 399,90 EUR, obdarjencu pa bo organizator v skladu z obljubljen nagrado izročil znesek v višini 300,00 EUR. Prav tako se nagrajenec strinja in je seznanjen s tem, da se lahko s prejemom nagrade uvrsti v višji dohodninski razred. V tem primeru nosi nagrajenec vso finančno odgovornost in posledice sam.

Preden se nagrada izroči nagrajencu mora nagrajenec organizatorju posredovati svoje pravilne osebne podatke: ime in priimek, datum rojstva, naslov, telefonsko številko, davčno izpostavo in fotokopijo davčne številke. Organizator bo nagrajencem do 20. marca po pošti poslal potrdilo, iz katerega bo razvidna vrednost nagrade in znesek plačane akontacije davka. Nagrajenec je dolžan znesek plačane akontacije davka napovedati v svoji dohodninski napovedi za posamezno leto. Organizator ni odgovoren za davke, ki se lahko pojavijo v povezavi s kakšnimi drugimi nagradami, ki niso predmet te nagradne igre.

10. Odgovornost

Udeleženci nagradne igre sodelujejo v nagradni igri na lastno odgovornost. Organizator ne prevzema nobene odgovornosti za kakršnekoli neželene ali nepredvidene posledice, ki bi jih sodelujoči ali kdorkoli tretji utegnil utrpeli kot posledico sodelovanja v nagradni igri. Spori, ki bi bili povezani s pravicami glede lastništva izžrebanih nagrad, ne vplivajo na pravilo, da organizator podeli nagrado drugemu udeležencu pod pogoji, ki jih določajo splošni pogoji nagradne igre. Organizator ne prevzema nikakršne odgovornosti za škodo, ki bi posamezniku utegnila nastati kot posledica prevzema in koriščenja nagrade, s čemer se udeleženci s pristopom k tej nagradni igri izrecno strinjajo.

Organizator ne odgovarja za morebitno nastalo škodo na strani udeležencev in udeleženci od organizatorja niso upravičeni zahtevati povračila kakršnekoli škode tudi, če:

- nastopijo okoliščine, na katere organizator ne more vplivati (višja sila, ravnanje tretjega, ravnanje drugih udeležencev itd.), zaradi katerih mora organizator odpovedati ali predčasno zaključiti nagradno igro;
- nastopijo nepredvidene okoliščine, zaradi katerih mora organizator brez predhodnega obvestila začasno prekiniti in zaključiti nagradno igro;
- nastopijo okoliščine, na katere organizator ne more vplivati (višja sila, ravnanje tretjega, drugih udeležencev, itd), zaradi katerih je onemogočen dostop na organizatorjevo spletno stran oziroma je onemogočena oddaja nagradnega letaka na organizatorjevi spletni strani.

O vseh zgoraj navedenih izrednih primerih bodo udeleženci ustrezno obveščeni na spletni strani organizatorja.

Organizator si pridržuje pravico do enostranske spremembe teh splošnih pogojev, če to zahtevajo vzroki tehnične ali komercialne narave, vzroki na strani javnosti, javnega interesa, prisilnih predpisov ali nastop okoliščin, ki so izven sfere organizatorja in za organizatorja bistveno otežijo izvedbo nagradne igre. Odločitev organizatorja glede vseh zadev je dokončna in je ni mogoče spremeniti. Za tolmačenje pravil nagradne igre je pristojen izključno organizator nagradne igre. V primeru sporov ali nejasnosti se kot prevladujoča in specialna pravila upoštevajo ta splošna pravila.

11. Reševanje pritožb

Dopustne so le morebitne pritožbe in reklamacije udeležencev, ki se nanašajo na potek žrebanja



nagrad, ki jih morajo udeleženci nagradne igre podati v roku 5 dni od izvedbe žrebanja pisno po pošti na naslov organizatorja ali po elektronski pošti na info@kovancek.com. O njih bo odločil organizator nagradne igre. V primeru utemeljenih pritožb in s strani organizatorja ugotovljenih nepravilnosti se organizator zavezuje, da bo napake odpravil v čim krajšem času (najkasneje pa v roku 45 dni) in o tem na primeren način obvestil pritožnika. Po poteku 5 dni od izvedbe žrebanja organizator ni dolžan sprejeti in obravnavati nikakršnih pritožb.

12. Končne določbe

Organizator si bo v primeru morebitnih sporov, le-te prizadeval rešiti sporazumno. V primeru, da sporazumna rešitev spora ne bo mogoča, je za rešitev spora pristojno stvarno pristojno sodišče v Ljubljani.

Udeleženci s pristopom oziroma sodelovanjem v nagradni igri prostovoljno in na podlagi svoje informirane odločitve soglašajo s pravili nagradne igre, ki jih določa organizator in dovoljujejo zbiranje, obdelovanje ter hranjenje posredovanih osebnih podatkov. Ti splošni pogoji so objavljeni na spletni strani organizatorja www.kovancek.com, kjer bodo objavljeni tudi čistopisi splošnih pogojev v primeru morebitnih sprememb.

Ljubljana, 12.12.2019

Kovanček Group d.d.

